



Возбуждено уголовное дело.

Ревдинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.116 УК РФ.

Ревдинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении адвоката.

02.02.2009 утром в здании муниципального образовательного учреждения «Средняя образовательная школа № 14», расположенного по адресу: г.Полевской, мкр.Черемушки, 19, адвокат Адвокатской палаты Свердловской области, из личных неприязненных отношений, нанес ученику школы, 1998 года рождения, удар по голове ладонью и ногой по ягодицам. Своими действиями адвокат причинил подростку физическую боль и телесное повреждение в виде гематомы головы.

По данному факту следственным отделом возбуждено по ч.1 ст.116 УК РФ (побои). В ходе следствия назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза в отношении мальчика, осуществлен ряд следственных действий.

В ближайшее время адвокату будет предъявлено обвинение, по делу проводятся следственные мероприятия, направленные на окончание предварительного следствия.

10 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/757943>